

خبر احمدیہ

۱۰ ربوہ ۱۰ رطلور سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق ایبٹ آباد سے موصولہ گزارشات کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا حرم حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی طبیعت بھی اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے، الحمد للہ۔

اجاب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ اور حضرت بیگم صاحبہ مدظلہا کی صحت و سلامتی کے لئے التزام کے ساتھ دعا فرماتے رہیں۔

۱۔ کل بعد نماز مغرب محترم مولانا ابوالعطاء صاحب نے محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب کے سفر انگلستان کے بابرکت ہونے اور آپ کی خیر و عافیت کے لئے اجتماعی دعا کرائی۔ آج صبح اس سلسلے میں صدقہ کا انتظام

بھی کیا جا رہا ہے۔ محترم صاحبزادہ صاحب آج بذریعہ ہوائی جہاز تکمیل تعلیم کے لئے انگلستان تشریف لے جا رہے ہیں۔

۲۔ محکم مولوی غلام احمد صاحب تبسم مہلک کی آنا فریضہ تبلیغ کی ادائیگی کے بعد آج مورخہ ۱۰ بروز پیر بذریعہ جناب ایکسپریس ساڑھے پانچ بجے شام ربوہ پہنچ رہے ہیں۔ اجاب ریلوے اسٹیشن پر پہنچ کر اپنے مجاہد بھائی کے استقبال میں شریک ہوں۔
(نائب وکیل التشریح)

۳۔ میرا بھتیجا عزیزم حسن عبد اللہ بہت بیمار ہے اور بے حد کمزور ہو گیا ہے۔ احمدی بھائیوں اور بنوں کی خدمت میں اس کی صحت کا ملکہ کے لئے درخواست دعا ہے۔
(ڈاکٹر فہیدہ فضل عمر سپتالی۔ ربوہ)

۴۔ کل رات ڈیڑھ بجے پھر بارش ہوئی جو کم و بیش نصف گھنٹہ تک جاری رہی۔

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

بہت نیک وہی ہے جو بہت دعا کرتا ہے

سب حاجتیں بغیر شرم کے خدا سے مانگو کہ اصل معطی وہی ہے

تم خدا تعالیٰ کے ملنے کی صراطِ مستقیم تلاش کرو اور دعا کرو کہ یا الہی میں تیرا گنہہ گار بندہ ہوں اور افتادہ ہوں میری راہ نمائی کر۔ ادنیٰ اور اعلیٰ سب حاجتیں بغیر شرم کے خدا سے مانگو کہ اصل معطی وہی ہے۔ بہت نیک وہی ہے جو بہت دعا کرتا ہے کیونکہ اگر کسی نجیل کے دروازہ پر سوالی ہر روز جا کر سوال کریگا تو آخر ایک دن اس کو بھی شرم آجاوگی پھر خدا تعالیٰ سے مانگنے والا جو بے مثل کریم ہے کیوں نہ پائے؟ پس مانگنے والا کبھی نہ کبھی ضرور پالیتا ہے۔ نماز کا دوسرا نام دعا بھی ہے۔ جیسے فرمایا اذ عوفی استجب لکم۔ پھر فرمایا اذا سألک عبادی عنی فانی قریب اجیب دعوة العباد اذا دعان۔ جب میرا بندہ میری بابت سوال کرے پس میں بہت ہی قریب ہوں۔ میں پکارنے والے کی دعا کو قبول کرتا ہوں جب وہ پکارتا ہے۔ بعض لوگ اس کی ذات پر شک کرتے ہیں۔ پس میری ہستی کا نشان یہ ہے کہ تم مجھے پکارو اور مجھ سے مانگو۔ میں تمہیں پکاروں اور جواب دوں گا اور تمہیں یاد کروں گا۔۔۔ جب سے دنیا کی پیداؤں ہوتی ہے اس بات کا ثبوت چلا آتا ہے کہ وہ اپنے خاص بندوں سے ہمکلام ہوتا ہے اگر ایسا نہ ہوتا تو رفتہ رفتہ بالکل یہ بات نابود ہو جاتی کہ اس کی ہستی ہے بھی پس خدا تعالیٰ کی ہستی کے ثبوت کا سب سے زبردست ذریعہ یہی ہے کہ ہم اس کی آواز کو سن لیں یا دیدار یا گفتار پس آجکل کا گفتار قائم مقام ہے دیدار کا۔ ہاں جب تک خدا کے اور اس سائل کے درمیان کوئی حجاب ہے اس وقت تک ہم سن نہیں سکتے جب درمیانی پردہ اٹھ جاوے گا تو اس کی آواز سنائی دے گی۔

محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب سلمہ کا عزم انگلستان

اجاب جماعت کی خدمت میں تحریک دعا

محترم صاحبزادہ مرزا انس احمد صاحب ایم۔ اے سلمہ اللہ تعالیٰ ابن سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز آج ۱۰ اگست بروز دو شنبہ تکمیل تعلیم کی غرض سے انگلستان تشریف لے جا رہے ہیں۔

بزرگان سلسلہ اور دیگر تمام اجاب جماعت کی خدمت میں درخواست آگاہ التزام کے ساتھ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اس سفر کے ہر مرحلہ میں ان کا حافظ و نا ہو وہ بخیریت تشریف لے جائیں اور جس غرض سے وہ جا رہے ہیں اس میں کامیابی اور کامرانی کے بعد بخیر و عافیت واپس تشریف لائیں۔ آمین اللہم آمین۔

(ملفوظات حضرت مسیح موعود علیہ السلام جلد ہفتم ص ۲۲۶، ۲۲۷)

حدیث الرسول

عَنْ مَسْرُوقٍ قَالَ: دَخَلْنَا عَلَى عَبْدِ اللَّهِ بْنِ مَسْعُودٍ
رَضِيَ اللَّهُ عَنْهُ فَقَالَ: يَا أَيُّهَا النَّاسُ مَنْ عَلِمَ شَيْئًا
فَلْيَقُلْ بِهِ، وَمَنْ لَمْ يَعْلَمْ فَلْيَقُلْ: اللَّهُ أَعْلَمُ،
فَإِنَّ مِنَ الْعِلْمِ أَنْ يَقُولَ الرَّجُلُ لِمَا لَا يَعْلَمُ، اللَّهُ
أَعْلَمُ: قَالَ اللَّهُ تَعَالَى لِنَبِيِّهِ صَلَّى اللَّهُ عَلَيْهِ وَسَلَّمَ
«قُلْ مَا أَسْأَلُكُمْ عَلَيْهِ مِنْ أَجْرٍ، وَمَا أَنَا مِنَ
الْمُتَكَلِّفِينَ»

(بخاری کتاب التفسیر سورہ ص باب قوله وما انما من المتكلفين)
حضرت مسروقؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک دفعہ حضرت عبد اللہ بن مسعودؓ کے پاس ہم آئے اور انہوں نے کہا: اے لوگو! اگر کسی کو کوئی علم کی بات معلوم ہو تو بتا دینی چاہیے اور جسے علم کی کوئی بات معلوم نہ ہو تو سوال ہونے پر وہ جواب دے۔ اللہ اعلم یعنی اللہ تعالیٰ بہتر جانتا ہے کیونکہ یہ بھی علم کی بات ہے کہ انسان جس بات کو نہیں جانتا اس کے متعلق کہے کہ اللہ تعالیٰ ہی بہتر جانتا ہے اللہ تعالیٰ اپنے نبی (صلی اللہ علیہ وسلم) کو فرماتا ہے اے رسول! تو کہہ میں تم سے اس کا کوئی بدلہ نہیں مانگتا اور نہ ہی میں تکلف سے کام لینے والوں میں سے ہوں۔

قطعات!

یقین کے نور سے قرآن فہمی
یقین کے نور سے روشن ضمیری
یقین کے نور سے ذوق توکل
یقین کے نور سے دل کی امیری

بزعم فلسفہ، از روئے منطق
تری ہستی پہ کیا کیا شک کئے ہیں
مگر تونے نقاب رخ اٹھا کر
تخیل سے مرے لب سی دیئے ہیں

جبیں سجدے میں رکھ محوِ دعا رہ
ہجومِ رنج و غم میں باخدا رہ
زمانے سے نہ رکھ دل میں کدورت
تو حق کا آئینہ ہے باصفاء رہ

(سعید احمد اعجاز)

روزنامہ الفضل ربوہ

مورخہ ۱۱ رظور ۱۳۹۹ھ

توحید اور رسالت

(۳)

پہلے غیب پر ایمان کے لئے فرمایا تھا اور بتقی کی یہ صفات بیان کی گئی تھیں کہ وہ اللہ تعالیٰ کی عبادت بجا لاتے ہیں نماز قائم کرتے ہیں اور خدمتِ خلق کرتے ہیں یعنی جو رزق اللہ تعالیٰ نے ان کو دیا ہے اس کو فی سبیل اللہ لوگوں کی خدمت میں صرف کرتے ہیں۔

یہ بیان کرنے کے بعد اللہ تعالیٰ نے رسالت کا ذکر کیا ہے تاکہ رسولوں کی ہستی اللہ تعالیٰ کی ہستی سے الگ سمجھا دی جائے اور بتایا جائے کہ رسولوں پر جو وحی حق نازل ہوتی ہے وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے ہوتی ہے۔ خود رسول اپنے طور پر یہ کلام نہیں کرتے اور رسول فی الحقیقت بشر ہی ہوتے ہیں اور جو کچھ وہ وحی کے نام سے بیان کرتے ہیں وہ دراصل اللہ تعالیٰ کا کلام ہوتا ہے خواہ وہ صیغہ متکلم ہی میں کیوں نہ ہو۔

اس طرح قرآن کریم نے اللہ تعالیٰ اور بشر رسول کا امتیاز بیان کر کے دنیا کو ایک بہت بڑے شرک سے محفوظ کر لیا جو رسولوں کو غلط فہمی کی بناء پر خدا تعالیٰ کا مقام دیتے تھے۔ قرآن کریم نے اللہ تعالیٰ کی وحدانیت پر جو زور دیا ہے اس کی بھی وہی وجہ ہے کہ لوگ اس غلط فہمی سے نکل آئیں اور ان لوگوں کو خدا تعالیٰ نہ بنا رکھیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ نے آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے منہ سے یہ بھی کھلا دیا ہے کہ
قُلْ إِنَّمَا أَنَا بَشَرٌ مِّثْلُكُمْ يُوحَىٰ إِلَيَّ

یعنی کہہ دے کہ میں بھی تمہاری طرح ایک بشر ہوں سوا اس کے نہیں کہ مجھ پر اللہ تعالیٰ کی وحی نازل ہوئی ہے۔ یعنی بشر تو میں بھی تمہاری طرح ہوں لیکن مجھ میں اور تم میں یہ فرق ہے کہ مجھ پر اللہ تعالیٰ کی وحی نازل ہوتی ہے۔ وحی اللہ تعالیٰ کا کلام ہوتا ہے میرا کلام نہیں ہوتا ہے بلکہ جو کچھ اللہ تعالیٰ مجھ پر اپنا کلام نازل کرتا ہے وہ میں آپ لوگوں کو سنا دیتا ہوں۔

اس طرح جہاں قرآن کریم نے لوگوں کو اس غلط فہمی سے نکالا ہے کہ انسان خدا بن جائے ہیں بعض اس لئے کہ ان کا کلام جو دراصل وحی ہوتی ہے عام انسانی کلام سے بالا ہوتا ہے وہاں اللہ تعالیٰ نے رسالت کے مقام کا بھی نہایت وضاحت سے تعین کر دیا اور بتا دیا ہے کہ رسول ہوتا تو انسان ہی ہے مگر اللہ تعالیٰ اس کو اپنے پیغام کے لئے منتخب کر لیتا ہے اور اس کے ذریعہ اپنی نصیحت لوگوں کے سامنے پیش کرتا ہے۔ اس لئے اللہ تعالیٰ نے سورہ بقرہ کے شروع ہی میں جہاں اللہ تعالیٰ کے وجود کے متعلق ایمان لانے کے لئے تاکید فرمائی ہے وہاں رسولوں پر ایمان لانے کو بھی ضروری ٹھہرایا ہے۔

اس طرح قرآن کریم نے ہمیشہ کے لئے انسان کو اس مغالطہ سے نکال دیا ہے جو شرک کی صورت میں اللہ تعالیٰ کی وحدانیت کے عقیدے میں رخنہ انداز ہو رہا تھا۔ اس کا نتیجہ یہ ہوا ہے کہ خود شرک اقوام بھی جنہوں نے انسانوں کو خدا تعالیٰ بنا لیا ہوا تھا وہ بھی اب اپنے عقیدہ کا جائزہ لے رہی ہیں اور ایک خدا تعالیٰ کو مختلف خداؤں سے جو دنیا میں عقائد کی جنگ کا باعث بنے ہوئے ہیں جدا کر دیا ہے اور انہیں اس تذبذب سے باہر کر دیا ہے جس میں وہ مقید تھے۔

قرآن کریم کا حسن و احسان

حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی تحریکات کی روشنی میں

(سلطان احمد پیر گوٹے)

یہاں تک تو قرآن کریم کے حسن کا بیان ہے۔ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بتایا کہ قرآن کریم میں اس کے ظاہری اور روحانی حسن کے علاوہ تمہارے لئے طبع اور لالچ کے سامان بھی موجود ہیں۔ اس کی پیروی سے تمہیں جہاں دنیا میں بلند و بالا مقام حاصل ہوگا وہاں آخرت میں تمہارے لئے مثال اور لا تعداد نعمتوں سے مالا مال کئے جاؤ گے۔ چنانچہ آپ فرماتے ہیں:-

”فرقان مجید... کا سچا اتباع انسان کو مستقیم الحال اور منور الباطن اور مشرخ الصدر اور مقبول الہی اور قابل خطاب حضرت عزت بنا دیتا ہے اور اس میں وہ نور پیدا کرتا ہے اور وہ فیوض غیبی اور تائیدات لاریبی اس کے شامل حال کر دیتا ہے کہ جو اختیار میں ہرگز پائی نہیں جاتیں۔ اور حضرت احدیت کی طرف سے وہ نذیر اور دلآرام کلام اس پر نازل ہوتا ہے جس سے اس پر دمدم کھلتا جاتا ہے کہ وہ فرقان مجید کی سچی متابعت سے اور حضرت نبی کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی سچی پیروی سے ان مقامات تک پہنچایا گیا ہے کہ جو محبوبان الہی کے لئے خاص ہیں اور ان ربانی خوشنودیوں اور نہربانیوں سے بہرہ یاب ہو گیا ہے جن سے وہ کامل ایماندار بہرہ یاب تھے جو اس سے پہلے گورچکے ہیں۔ اور نہ صرف مثال کے طور پر بلکہ حال کے طور پر بھی ان تمام محبتوں کا ایک صفائی چشمہ اپنے پر صدق دل میں بہتا ہوا دیکھتا ہے اور ایک ایسی کیفیت تعلق باللہ کی اپنے منشرح سینہ میں مشاہدہ کرتا ہے۔

جس کو نہ الفاظ کے ذریعہ سے اور نہ کسی مثال کے پیرایہ میں بیان کر سکتا ہے اور انوار الہی کو اپنے نفس پر بارش کی طرح برکتے ہوئے دیکھتا

ہے اور وہ انوار کبھی انجلیغیبیہ کے رنگ میں اور کبھی علوم و معرفت کی صورت میں اور کبھی اخلاق فاضلہ کے پیرایہ میں اس پر اپنا پرتو ڈالتے رہتے ہیں۔“

(براہین احمدیہ جلد چہارم ص ۲۶۲)

دوسری جگہ فرماتے ہیں:-
”لاکھوں مقدسوں کا یہ تجربہ ہے کہ قرآن شریف کی اتباع سے برکات الہی دل پر نازل ہوتی ہیں اور ایک عجیب بیوند مولیٰ کریم سے ہو جاتا ہے۔ خدا سے تعالیٰ کے انوار اور الہام ان کے دلوں پر اترتے ہیں اور معارف اور نکات ان کے منہ سے نکلنے لگتی ہیں۔ ایک قوی توکل ان کو عطا ہوتا ہے اور ایک محکم یقین ان کو دیا جاتا ہے۔ اور ایک لایذ محنت الہی جو لذت وصال سے پرورش یا ہے ان کے دلوں میں رکھی جاتی ہے اگر ان کے وجود کو ہاؤن مصائب میں پسیا جاتے اور سخت شکنجوں میں دیکر بچوڑا جائے تو ان کا عرق بجز حبت الہی کے اور کچھ نہیں۔ دنیا ان سے ناواقف اور وہ دنیا سے دور تر و بلند تر ہیں۔ خدا کے معاملات ان سے خارج عادت ہیں۔“ (سرمہ چشم آریہ ص ۲۲-۲۳)

ایک اور جگہ فرماتے ہیں:-
”قرآن شریف اپنی روحانی خاصیت اور اپنی ذاتی روشنی سے اپنے سچے پیرو کو اپنا طرف کھینچتا ہے اور اس کے دل کو منور کرتا ہے اور پھر بڑے بڑے نشان دکھلا کر خدا سے ایسے تعلق مستحکم بخش دیتا ہے کہ وہ ایسی تلوار سے بھکا ٹوٹ نہیں سکتے۔ تو ٹکڑا ٹکڑا کرنا چاہتی ہے۔ وہ دلی کی آنکھ کھولتا ہے اور رنہا کے

گندے چشمہ کو بند کرتا ہے۔ اور خدا کے لایذ مکالمہ و محو طیبہ سے شرف بخشا ہے اور علوم غیبی عطا کرتا ہے۔ اور دعا قبول کرنے پر اپنے کلام سے اطلاع دیتا ہے۔ اور ہر ایک جو اس شخص سے مقابلہ کرے جو قرآن شریف کا سچا پیرو ہے خدا اپنے ہیبت ناک نشانوں کے ساتھ اس پر ظاہر کر دیتا ہے کہ وہ اس بندہ کے ساتھ ہے جو اس کے کلام کی پیروی کرتا ہے۔“

(چشمہ معرفت ص ۲۹۲-۲۹۵)

قرآن کریم اپنے متبعین اور ان کے غیروں میں ایک خاص امتیاز پیدا کرتا ہے۔ حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

”میں سچ کہتا ہوں اگر قرآن

شریف سے اعراض صوری یا معنوی نہ ہو تو اللہ تعالیٰ اس میں اور اس کے غیروں میں فرقان رکھ دیتا ہے اللہ تعالیٰ پر کامل یقین اور ایمان پیدا ہوتا ہے۔ اس کی قدرتوں کے عجائبات وہ مشاہدہ کرتا ہے۔ اس کی معرفت بڑھتی ہے۔

اس کی دعائیں قبول ہوتی ہیں اور اس کو وہ حوائج اور قوی دیتے جاتے ہیں کہ وہ ان چیزوں اور اسرار قدرت کو مشاہدہ کرتا ہے جو دوسرے نہیں دیکھتے۔ وہ ان باتوں کو سنتا ہے کہ اوروں کو ان کی خبر نہیں۔“

داہم ۱۷ اگست ۱۸۶۹ء

ان انعامات عظیمہ کا ذکر کرتے ہوئے جو قرآن کریم کے متبعین کو ملتا ہے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:-
”سچے علوم کا منبع اور سرچشمہ قرآن شریف میں اس امت کو دیا ہے۔ جو شخص ان حقائق اور معارف کو پالیتا ہے جو قرآن شریف میں بیان کئے گئے ہیں اور جو شخص حقیقی تقویٰ اور خشیت اللہ سے حاصل ہوتے ہیں اسے وہ علم ملتا ہے جو اس کو انبیاء و نبی اسرائیل کا مثیل بنا دیتا ہے۔“ (ملفوظات احمدیہ ص ۳۲)

پھر فرماتے ہیں:-
”اس (قرآن شریف) میں ایک زبردست طاقت ہے جو اپنے پیروی کرنے والوں کو طبعی معرفت سے یقینی معرفت تک پہنچا دیتی ہے۔ اور وہ یہ کہ جب ایک انسان کامل

طور پر اس کی پیروی کرتا ہے تو خدائی طاقت کے نمونے معجزہ کے رنگ میں اس کو دکھائے جاتے ہیں اور خدا اس سے کلام کرتا ہے اور اپنے کلام کے ذریعہ سے غیبی امور پر اس کو اطلاع دیتا ہے۔“ (چشمہ معرفت ص ۲۱)

ایک اور جگہ فرماتے ہیں:-
”قرآن کریم کی زبردست طاقتوں میں سے ایک یہ طاقت ہے کہ اس کی پیروی کرنے والے کو معجزات اور خوارق دیتے جاتے ہیں اور وہ اس کثرت سے ہوتے ہیں کہ دنیا اس کا مقابلہ نہیں کر سکتی۔“

(چشمہ معرفت ص ۲۳)

اور سب سے بڑا انعام جو قرآن کریم کے متبعین کو ملتا ہے یہ ہے کہ وہ خدا تعالیٰ کی صفات کے منظر بن جاتے ہیں۔ آپ فرماتے ہیں:-

”جو شخص قرآن شریف کا پیرو ہو کر محبت اور صدق کو انتہا تک پہنچا دیتا ہے وہ ظلی طور پر خدا تعالیٰ کی صفات کا منظر ہو جاتا ہے۔ یہ سب تقسیم اس زبردست طاقت اور خاصیت کا ہوتا ہے جو خدا کے کلام قرآن شریف میں ہم مشاہدہ کرتے ہیں۔ وہ زبردست طاقت اور خاصیت کسی اور کتاب میں نہیں جو کسی قوم کے نزدیک کتاب الہامی سمجھی جاتی ہو۔“

(چشمہ معرفت ص ۲۵)

قرآن کریم کی خوبیاں بیان کرتے ہوئے حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں:-

”یہ خاصیت خاص طور پر قرآن شریف میں ہی ہے کہ اس کی کامل پیروی سے وہ پردے جو خدا میں اور انسان میں حائل ہیں سب دور ہو جاتے ہیں۔ ہر ایک مذہب والا محض قصہ کے طور پر خدا کا نام لیتا ہے مگر قرآن شریف اس محبوب حقیقی کا چہرہ دکھلا دیتا ہے اور یقین کا نور انسان کے دل پر چھل کر دیتا ہے اور وہ خدا جو تمام دنیا پر پوشیدہ ہے وہ محض قرآن شریف کے ذریعہ سے دکھائی دیتا ہے۔“

(چشمہ معرفت ص ۲۵-۲۶)

دوسری جگہ فرماتے ہیں:-
”قرآن کریم ہی ہے جو مسافر کو پناہ دیتا ہے۔ غیب والے کے غیب کو پاک کرتا ہے اور دلائل عیجز اور نصوین صریحہ کے ساتھ ظن کو کھولتا ہے اور وہ تمام کا تمام یقین ہے اور اس میں قلوب کے لئے

تسکین کا سامان موجود ہے۔

(ترجمہ از عینی۔ متر الخلفاء ص ۱۲)

ایک اور جگہ آپ فرماتے ہیں :-

”میں بار بار کتابوں اور بلند

آواز سے کتابوں کو قرآن اور

رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم

سے سچی محبت رکھتا اور سچی

تا بعد اسی اختیار کرنا انسان

کو صاحب کرامات بنا دیتا ہے“

(ضمیمہ پنجم ج ۱ ص ۱۲۱)

ایمان کی ترقی قرآن شریف کے علم

کی ترقی سے وابستہ ہے۔ آپ فرماتے

ہیں :-

”جس قدر مسلمانوں کا علم قرآن

شریف کی نسبت ترقی کرے گا

اسی قدر ان کا ایمان بھی ترقی

پذیر ہوگا“

(کتاب البریہ ص ۲۵ حاشیہ)

قرآن شریف انسان کی روحانی

بیماریوں کو بھی دور نہیں کرتا بلکہ وہ اس کی

سمانی بیماریوں کو بھی دور کرتا ہے حضرت

مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے ہیں :-

”فی القرآن کل شفاء“

(اعجاز المسیح ص ۱۴۲)

یعنی قرآن میں ہر قسم کی شفاء

موجود ہے۔

پھر فرماتے ہیں :-

”قرآن شریف میں یہ ایک

برکت ہے کہ اس سے انسان کا

ذہن صاف اور زبان کھل جاتی

ہے“

(الحکم ۱۰ مارچ ۱۹۰۲ء ص ۶)

مسلمانوں کی ظاہری اور مادی ترقی

بھی قرآن کریم سے ہی وابستہ ہے حضرت

مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام فرماتے

ہیں :-

”کامیاب وہی لوگ ہونگے

جو قرآن شریف کے ماتحت

چلتے ہیں۔ قرآن کریم کو پھوڑ کر

کامیابی ایک ناممکن اور محال

امر ہے“

(الحکم ۳۱ جنوری ۱۹۰۱ء ص ۱۹)

پھر فرماتے ہیں :-

”جب تک مسلمان قرآن شریف

کے پورے منبع اور پابند نہیں

ہوتے وہ کسی قسم کی ترقی نہیں

کر سکتے۔ جس قدر وہ قرآن شریف

سے دور جاتے ہیں اسی قدر

وہ ترقی کے مدارج اور درجوں

سے دور جاتے ہیں۔“

(الحکم ۱۴ ستمبر ۱۹۰۵ء ص ۱۲)

بنی نوع انسان کو قرآن کریم کے

احسان کے پہلو کی طرف توجہ دلانے کیلئے

حضرت مسیح موعود علیہ الصلوٰۃ والسلام

نے نثر کے علاوہ نظم کو بھی وسیلہ بنایا

ہے۔ آپ فرماتے ہیں :-

ہے یہ فرقان میں اک عجیب اثر

کہ بسا تا ہے عاشق دلبر

جس کا ہے نام قادرِ اکبر

اس کی ہستی سے دے ہے پختہ نثر

کوئے دل بریں کھینچ لاتا ہے

پھر تو کیا کیا نشان دکھاتا ہے

دل میں ہر وقت نور بھرتا ہے

سینہ کو خوب صاف کرتا ہے

اس کے اوصاف کیا کروں میں بیان

وہ تو دیتا ہے جان کو اور اک جاں

(برابن احمد یہ حصہ سوم ص ۲۶۸)

پھر فرماتے ہیں :-

آل چراغ ہدی است دنیا را

رہبر و راہنما است دنیا را

رحمت از خدا است دنیا را

نعمت از سما است دنیا را

مخزن راہنما ہے ربانی

از خدا آلہ خدادانی

ہر کہ بر عظمتش نظر بکشاو

بے توقف خدائش آمد یاد

ہست آئینہ ہر روشنی خدا

عالی را کشید سونے خدا

(برابن احمد یہ حصہ چہارم ص ۲۰۵)

نور فرقان سے کشد سونے خدا

سے تو ان دیوں از روئے خدا

(سراج منیر آخری صفحہ)

ترجمہ۔ یعنی وہ تو دنیا کے لئے ہدیہ

کا چراغ ہے اور جہاں بھر

کے لئے رہبر و راہنما۔ وہ

خدا کی طرف سے دنیا کیلئے

ایک رحمت ہے اور آسمان

سے اہل جہان کے لئے ایک

نعمت۔ وہ خداوند کے

امر و کاغذ انہی ہے اور خدا

کی طرف سے خدا شناسی

کا آلہ۔ جو اس کی عظمت

کو دیکھ لیتا ہے اسے فوراً

خدا یاد آتا ہے۔ وہ خدا کے

چہرہ کا آئینہ ہے اور اس

نے ایک جہاں کو خدا کی طرف

کھینچا ہے۔

فرقان کا نور خدا کی طرف

کھینچتا ہے اس سے ہم خدا

کا چہرہ دیکھ سکتے ہیں۔

پھر فرماتے ہیں :-

کتاب کریم حکمت آیاتہ

و حیاتہ یسبحی القلوب و یزہر

یدع الشقی و لا یمس نکاتہ

و یزوی التقی فیسموا و یشیر

(کرامات الصادقین)

ترجمہ۔ یعنی وہ کتاب کریم ہے جس

کی آیات محکمات ہیں۔ اس

کی زندگی دلوں کو زندہ کرتی

اور روشن کرتی ہے۔ وہ

بد بخت کو دھکے دیتی ہے اور

وہ اس کے نکات کو چھو نہیں

سکتا۔ اور وہ متقی انسان

کو ہدایت سے سیراب کرتی

ہے جس سے وہ پھلتا اور

پھولتا ہے۔

آدمی ایہ کا لعیند جاءت من السماء

وفیہا شفاء للذی یتدبر

و یضیی قلوب الناس بالثور والحد

و یزوی العطاشی بالمعین و یظن

وقد کان معف قبلہ مثل خادج

فجاء لیکمیل الوری لیعززد

(اعجاز احمدی)

ترجمہ اس کی آیات حسین ہیں جو

آسمان سے آتیں اور

ان میں فکر کرنے والوں کیلئے

شفادہ ہے اور وہ لوگوں کے

دلوں کو اپنے نور اور ہدایت

کے ساتھ کھینچ رہا ہے۔ اور

پیاسوں کو صاف پانی سے

سیراب کر رہا ہے اور درمیوں

کی طرح دودھ پلاتا ہے۔

اس سے پہلے جو کتابیں تھیں

وہ اس اونٹنی کی طرح تھیں

جس نے قبل از وقت بچہ جنا

ہو۔ پس قرآن کریم لوگوں

کو کمال کرنے آیا ہے تاکہ

فرمانِ خداوندی

فضول اور لغو باتیں

قد افلح المؤمنون الذین ہم فی صلواتہم تخاشعون

والذین ہم عن اللغو معرضون (المؤمنون)

مومن اپنی مراد کو پہنچ گئے۔ وہ مومن جو اپنی نمازوں میں عاجز اور روتے

اختیار کرتے ہیں اور فضول اور لغو باتوں سے بچتے ہیں۔

(قیادت قربینت انصار شہر مدینہ)

ایک ہی دفعہ تمام دودھ پی لیا جائے۔

یصد عن الطغوی و یهدی الی التوب
خفیراً الی طریق السلا مہ یجلب
یحتر الی العلیا و جاء من العلی
کما هو امر ظاہر لیس یجرب
ومن یاتہ یقبل ومن یتھد قلبہ
الی ما من الفرقان لا یتذبذب
یضیی القلوب و یدفعن ظلامہا
و یشفی الصد و سوادہ و یھذب
(کرامات الصادقین)

ترجمہ۔ قرآن کریم نافرمانی سے روکتا اور
تقویٰ کی ہدایت دیتا ہے۔ وہ
بلندی کی طرف سے آیا ہے اور
بلندی کی طرف کھینچتا ہے جیسا کہ
یہ بات ظاہر ہے محقق نہیں شخص
اس کے پاس آتا ہے وہ اسے
قبول کرتا ہے اور جس کا دل
اس کی طرف ہدایت کو پاتا ہے وہ
مذذب نہیں ہوتا۔ وہ دلوں کو روشن
کرتا ہے اور انکی تاریکیوں کو ہٹاتا
ہے اور اس کا سواد دلوں کو شفا
دیتا اور مہذب کرتا ہے۔

اپنی جاغٹ کو مخا طب کرتے ہوئے فرماتے ہیں :-
”تمہاری تمام فلاح اور نجات کا
مرحمتہ قرآن میں ہے۔ کوئی تمہاری
ایسی دینی ضرورت نہیں جو قرآن
میں نہیں پائی جاتی۔ تمہارے
ایمان کا مصدق یا مکذب
قیامت کے دن قرآن ہے۔
اور بجز قرآن کے آسمان کے
نیچے اور کوئی کتاب نہیں جو
بلا واسطہ قرآن تمہیں ہدایت
دے سکے۔ خدا نے تم پر بہت
احسان کیا ہے جو تمہارا
جیسی کتاب تمہیں عنایت
کی“
(کشتی نوح ص ۲۴)

سیادہ ایشیا میں تبلیغ اسلام

انفرادی ملاقاتیں - تقسیم لٹچر - تبلیغی وزیٹی دورے

ازمکرم مولوی بشاد احمد صاحب دہلی پنجارج سیما مشق

عرصہ زیر رپورٹ میں تبلیغی فرائض کی انجام دہی حسب ذیل صورتوں میں کی گئی :-

تبلیغی بذریعہ ملاقات

مختلف الطبقات اور تعلیم کے برے اور چھوٹے احباب سے ان کی قیامگاہوں یا پبلک مقامات پر ملاقات کر کے مذہبی مسائل پر گفتگو کی گئی۔ ایسے احباب تک کلرک - گورنمنٹ دفاتر میں ملازم اور کمپنیوں میں کام کرنے والے تھے۔ ان میں سے بعض غیر مسلم عیسائی یا لاد مذہب اور بعض مسلمان تھے۔ ہر ایک سے اس کے عقائد کے مناسب گفتگو کی گئی اور کوشش کی گئی کہ اسلام اور احمدیت سے انہیں واقفیت حاصل ہو۔ مزدور اور نجار سے بھی اسی طریق پر بات کرنے اور پیغام حق پہنچانے کی کوشش کی گئی۔ مشن ہاؤس تشریف لانے والے اصحاب سے خاطر خورہ صورت میں بات کرنے اور تفصیلی گفتگو کرنے کا موقع ملا۔

ایسے اصحاب محکمہ پریس بیڈیکل ڈیپارٹمنٹ - کالج اور سکول - کیمپنیاں وغیرہ شعبہ جات سے تعلق رکھنے والے افراد ماتحت - ٹیچرز - اکنائٹ اور کلرک تھے۔

عقائد کے لحاظ سے مسلم - عیسائی اور فری تھنکرنے - عیسائی مخصوص عقائد اور تفصیلی گفتگو کے علاوہ حضرت مسیح کی آمد تانی - ہستی باری تعالیٰ - اسلام عالمگیر مذہب اور احمدیت پر روشنی ڈالنے کا موقع ملا۔

ایسٹائٹ ایکسچینج کے ایک جوان مسلم افسر کی خواہش پر اسے قرآن مجید سیکھا پڑھانا شروع کیا جو ہر اتوار اس مقصد کے لئے مشن ہاؤس تشریف لانے کا وعدہ کرتے ہیں۔ گاہے گاہے احمدی اور غیر از جماعت اصحاب کے عقائد کے درمیان بنیادی اختلافات اور ان کی وجوہات پر سوالات کر کے جوہر بات کی

صورت میں مدانت سے گہری دلچسپی کا اظہار کیا کرتے ہیں۔ کبھی کبھی ان کے توسط سے ان کی سوسائٹی کے دیگر اصحاب سے ملاقات اور گفتگو کا بھی خاطر خورہ وقت مل جایا کرتا ہے۔ دعا ہے۔ مولیٰ کریم صداقت کی قبولیت اور حق سے وابستگی کے لئے ان کو شہرہ صد عطا فرمائے۔ سعید نہ جوان ہیں

بذریعہ تقسیم لٹچر

ریپورٹ ریجنز انٹرنیشنل ملک کی لائبریری کو بھجوانے کے علاوہ ہر ایک کے شہرہ کی پبلک لائبریری کو بھجوا یا جاتا ہے۔ اسی طرح زیر تبلیغ اور زیر تربیت اصحاب تک بھی دستی اور بذریعہ ڈاک ارسال کیا جاتا ہے۔

علاوہ ان میں کتاب لائف آف محمد مسیح موعود - نیو ولڈ آرڈر - انٹروڈکشن ٹو دی ہولی قرآن دعوت احمدیت - امن کا پیغام انگریزی بعض زیر تبلیغ احباب ڈاکرز - گورنمنٹ ملازموں اور ٹیچرز کو مطالعہ کے لئے دی گئیں۔

بذریعہ تبلیغی وزیٹی دورے

عرصہ زیر رپورٹ میں جزیرہ لاہور اور مشرقی ساحل کے شہر سندھکن کا دورہ کیا گیا۔ ان مقامات پر بھی عوام کے علاوہ - اسی لٹچر ڈیپارٹمنٹ کے ذریعہ سے دینی امور پر تفصیلی گفتگو ہوئی۔ قرآن مجید اور احادیث نبویہ کی روشنی میں اسلام اور احمدیت کو دلائل کے زیر پیش کرنے کا موقع ملا۔

مضمون نویسی

یوم میلاد النبی کی تقریب پر سرور کائنات خضر موجودات مبدد عالم حضرت محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی حیات طیبہ کے "محمد اور نبی زرع انسان" پیلو پر ایک مضمون ترتیب دے کر ملک

تعمیر - اس دوران میں متعدد بار انہیں مدانت احمدیت پر گفتگو سننے کا موقع ملا۔ اللہ تعالیٰ انہیں شرح صدر بخشا اور وہ خلوص کے ساتھ بیعت کر کے نظام احمدیت سے وابستہ ہو گئیں۔ اسی طرح توڑ سے ایک دوسرے دوست نے بیعت فارم پڑھ کر کے ارسال کیا دعا ہے مولا کریم ان پر درود کو انتقام بخشنے اور دوسری سعید روحور کی رہنمائی کا موجب بنائے۔

قارئین کرام روزنامہ الفضل سے التجا ہے کہ وہ اس مشن کی کامیابی کے لئے دعا فرمائیں۔ پیغام حق مفید اور بہتر رنگ میں پہنچانے کی توفیق حاصل ہو اور سعید دو عین جلد جلد صداقت کو قبول کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور رحمتوں کی دردت بنیں۔ حقیقی اسلام کا تحفہ بلند ہو اور سعید دو عالم کی عالمگیر حکومت قائم ہو اللہ تعالیٰ کی وحدانیت پر سے آب و تاب سے دنیا کے قلوب پر اثر انداز ہو کر دنیا کا مہجے فی الحقیقت دہی اور دہی ہو جائے آج دنیا جس مسموم فضا میں سانس لے رہی ہے اس سے اسے نجات ملے اور حقیقی نجات کے لئے خالق حقیقی کو شناخت کر لے۔ اور اس کے قائم کردہ نظام سے وابستہ ہو جائے۔

کے روزنامہ سبائٹم میں اشاعت کے لئے دیا۔ اسلام سے صداقت پیدا کرنے کی سعی کے علاوہ قبولیت اسلام کی اہمیت پر بھی فرقان مجید کی روشنی میں تبلیغی پہلو اختیار کیا گیا۔ الحمد للہ کو یہ مضمون شائع ہوا۔ خدا کرے کہ سعید روحور اس سے خاطر خورہ فائدہ اٹھائیں

بیعت

توڑ سے ایک دوست کم اسمعیل سلیم صاحب اہلیہ اور بچوں کے ساتھ تشریف لائے اور چند روز مشن ہاؤس میں قیام کیا۔ آپ کی اہلیہ صاحبہ محترمہ تاملی نظام سلسلہ سے وابستہ نہیں

موصی احباب متوجہ ہوں

تمام موصی صاحبان کی خدمت میں فارم اصل آمد پاس یک پرانے حسابات ارسال کئے جا چکے ہیں جن کو ابھی تک نہ لے ہوں وہ دفتر سے منگالیں۔ جن موصی احباب کو فارم اصل آمد مل چکے ہوں وہ ہر بار ہر بارانی جلد از جلد پڑھ کر کے واپس ارسال کریں۔

اسی طرح صدر صاحب موصیان سیکرٹری صاحب مال جماعت ہائے احمدیہ اس امر کی تسلی فرمائیں کہ ان کی جماعت کے تمام موصی احباب کو فارم اصل آمد اور پاس بک برائے حساب پہنچ چکے ہیں۔ اور ان کے نام اصل آمد پڑھ کر واکر مرکز میں پہنچا دیں۔

(صدر مجلس کا پرہاز دیولا)

ضروری اعلان یا بت سترہ آیات

سورۃ البقرہ

تمام جمہوریت نے امام اللہ دناصرت الاحمدیہ کی توجہ کے لئے یہ اعلان کیا جاتا ہے کہ ابھی سورۃ بقرہ کی سترہ آیات یاد کرنے کا کام جاری ہے۔ اس سلسلہ میں جن جمہوریت دناصرت نے ابھی تک سورہ بقرہ کی سترہ آیات حفظ نہیں کیں وہ حفظ کریں اور جنہوں نے یہ آیات حفظ کر لی ہیں وہ ان آیات کا ترجمہ یاد کرنا شروع کریں اور اپنی رپورٹ میں اس کی اطلاع بھی دینی رہیں۔ ترجمہ یاد کرنا شروع کریں اور اپنی رپورٹ میں اس کی اطلاع بھی دیتی رہیں ترجمہ یاد کرنا بہت ضروری ہے۔ ورنہ اس کے بغیر آپ کے مطلب کو سمجھ نہیں سکتیں۔

(صدر مجتہ امام اللہ کریم)

قافلہ قادیان میں شامل ہونے والے اخبار

توجہ فرمائیں

احباب جماعت کی اطلاع کے لئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اس سال بھی جلسہ سالانہ قادیان کے موقع پر پاکستان سے قافلہ جائیگا، انشاء اللہ قادیان کے جلسہ سالانہ کی تاریخیں ۱۸-۱۹-۲۰ فرج ۱۳۹۹ھ ۲۳ دسمبر ۱۳۹۹ھ بروز جمعہ ہفتہ، اتوار مقرر ہوئی ہیں۔ قافلہ کی روانگی ریلوے سے ۱۵ فرج دسمبر ۱۳۹۹ھ گنڈا سنگھ حسینی دالہ بارڈر ہوگی جو ۱۶ تاریخ کو قادیان پہنچے گا۔ اور وہاں سے داپسی ۱۲ کی شام کو اسی راستہ سے ہوگی جو ۲۲ تاریخ کو بارڈر پہنچے گا۔ جو اصحاب قافلہ قادیان میں شامل ہونے کا پختہ ارادہ رکھتے ہوئے ہنوز ہنوز خدمت درویشاں کے مطبوعہ فارم پر اپنے ضروری کوائف کے ساتھ درخواست بھجوا دیں۔ درج ذیل ضروری امور کو ملحوظ رکھا جائے۔

۱۔ درخواست دہندہ کے پاس انٹرنیشنل پاسپورٹ موجود ہو اور وہ ان تاریخوں میں انڈیا کے سفر کے لئے کارآمد ہو یا خود پاسپورٹ چلے نہوا سکتے ہو۔
۲۔ ایسے اصحاب جن کے پاس انٹرنیشنل پاسپورٹ موجود ہو۔ مگر اس میں انڈیا درج نہیں وہ انڈیا درج کرالیں۔

۳۔ مستورات قافلہ میں نہیں جائیں گی

۴۔ صرف وہی درخواستیں زیر غور لائی جائیں گی جو مطبوعہ فارم پر موصول ہوں گی۔ اور ان پر صدر یا امیر جماعت کی تصدیق درج ہوگی اور درخواست دہندہ شعار اسلامی کا پابند ہوگا

۵۔ پاسپورٹ سائز فوٹو کی ایک کاپی ساتھ لگانی جانی ضروری ہوگی۔
۶۔ درخواستیں یکم ستمبر تک بہ صورت نظارت خدمت درویشاں میں پہنچ جانی ضروری ہیں۔ اس کے بعد آنے والی درخواستیں انتخاب میں نہ آسکیں گی۔

۷۔ قافلہ میں جو اصحاب منتخب ہو جائیں گے اور انکے پاس پاسپورٹ موجود نہیں ہوگا تو نظارت ہذا ان کے پاسپورٹ بنوانے میں حتی المقدور مدد کرے گی۔ یا جن اصحاب کے انٹرنیشنل پاسپورٹ میں انڈیا درج نہ ہوگا۔ اس میں انڈیا درج کرادے گی مگر پاسپورٹ کی ترمیم نہیں کرانی جاسکے گی۔

(ناظر خدمت درویشاں)

زکوٰۃ کی ادائیگی حوالے کو بڑھاتی اور تزکیہ نفس کرتی ہے

واقف زندگی طلباء کا جامعہ احمدیہ میں داخلہ

جامعہ احمدیہ میں داخلہ کے لئے واقف زندگی طلباء کا انٹرویو انشاء اللہ العزیز ۸ ربیع الثانی ۱۳۹۹ھ مطابق ۸ ستمبر ۱۹۷۸ء بروز منگل ۸ بجے صبح دفتر دکالت دیوان تحریک جدید میں لیا جائے گا۔ داخلہ کے لئے کم از کم میٹرک ہونا ضروری ہے۔ ایف اے بی اے اور ایم اے پاس نوجوان بھی داخلہ کئے جاتے ہیں ایسے نوجوان جنہوں نے اپنی زندگی وقف کی ہوئی ہے یا وقف کرنا چاہتے ہیں اور جامعہ احمدیہ میں اعلیٰ دینی تعلیم حاصل کر کے خدمت سلسلہ کے خواہشمند ہیں فوری طور پر اپنے مکمل ریڈریس سے دکالت دیوان کو اطلاع دیں تاوان داخلہ اور جامعہ احمدیہ میں داخلہ کی کارروائی کی جاسکے۔

(دیکھیں دیوان تحریک جدید - ریلوے)

شکر یہ احباب

حاکم کے بیٹے عزیزم نصر اللہ عزیز کی وفات پر بہت سارے دوستوں اور بزرگوں کی طرف سے تعزیت کے خطوط موصول ہوئے جن کا فرداً فرداً جواب دینا مشکل ہے۔ میں اخبار الفضل کے ذریعہ ایسے تمام احباب کا تہ دل سے شکر یہ ادا کرتا ہوں جنہوں نے ہمیں تعزیتی خطوط لکھ کر ہمارے دل کی ڈھارس باندھی۔ نجزام اللہ حسن انجزار۔

دوست دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ ہمیں اپنا رخصتا پر مدد فرمائے اور صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین۔ (عبید اللہ خان لاڑکانہ سندھ)

درخواست ہائے دعا

۱۔ میرا دم محترم بابو عبدالحلیم صاحب تھیک ملاح کے خسر چوہدری عزیز اللہ صاحب پر فالج کا حمل ہوا ہے۔ جلا احمدی احباب کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ موصوف کی کامل شفا یابی کے لئے خاص طور پر دعا فرمائیں (مناکد ماسٹر محمد مولاد محمد درالین شرفی ریلوے)

۲۔ میری بڑی ہمشیرہ صاحبہ کا کافی عرصہ سے بیمار مریض شریف بیار ہیں احباب جماعت کی خدمت میں صحت کاملہ کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

(سعید اللہ خان دکالت تشریح تحریک جدید - ریلوے)

۳۔ میں ان دنوں کچھ پریشانیوں میں مبتلا ہوں۔ احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے مشکلات کو دور فرمائے۔ اور انجام بخیر کرے۔ آمین۔

(محمد ابراہیم شاہ دھوریک، ۱۱ ضلع شیخوپورہ)

۴۔ مکرمی جناب عبدالرحیم خان صاحب کا کھڑکھی ان دنوں بہت سی پریشانیوں میں مبتلا ہیں۔ ان کی صحت بھی ٹھیک نہیں رہی۔ احباب جماعت سے پرفور دعا کی درخواست ہے۔

سلطان احمد خان منظر چک نزد ضلع لائل پور

۵۔ میری دردی جان عرصہ دو سال سے بیمار چلے آ رہے ہیں۔ چند دنوں سے ان کو بہت زیادہ تکلیف شروع ہو گئی ہے۔ احباب جماعت سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ انہیں صحت کاملہ دعا جملہ عطا فرمائے۔ آمین

ناصر احمد انجم مولہنگی گوجر والا

۶۔ میری اہلیہ صاحبہ درددل کی تکلیف کی وجہ سے بیمار ہے۔ احباب جماعت ان کی صحت کاملہ دعا جملہ کے لئے دعا فرمائیں۔ نیز خاکسار کی صحت بھی بہت کمزور ہو گئی۔ احباب کامل صحت کے لئے دعا فرمائیں۔

(خاکسار نقشبندی محمد اسماعیل چنیوٹ)

مجاہدہ کی ایک قسم اتفاق فی سبیل اللہ ہے

یہنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ تھے اپنے خلیفہ میں میں فرمایا :-

” دوسری قسم مجاہدہ کی اتفاق فی سبیل اللہ ہے جو آیات میں نے پڑھی ہیں ان میں اللہ تعالیٰ کا حکم ہے کہ دنیا میں نے تمہیں دی ہے چاہو تو دنیا کا ایک حصہ خرچ کر کے مجھے حاصل کر لو۔ میری محبت کو پالو اور اگر چاہو تو دنیا کے کپڑے بن کر میری لعنت۔ میرے غضب اور میرے قہر کے مورد بن جاؤ۔ اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں اتفاق پر بڑا زور دیا ہے اتفاق فی سبیل اللہ کی کوئی حد بندی نہیں۔ البتہ اتفاق کی بعض قسموں کی حد بندیاں ہیں مثلاً زکوٰۃ ایک خاص شرح کے مطابق دی جاتی ہے۔ لیکن عام صدقات کے متعلق اللہ تعالیٰ نے کوئی شرح مقرر نہیں فرمائی۔ اسی طرح اس کے علاوہ حد اتفاق کے دین کی تقویت کے لئے سب ضرورت جو احوال مانگے جائیں۔ ان کی کوئی شرح مقرر نہیں۔“

پس تمام اجاب جماعت پر لازم ہے کہ اتفاق فی سبیل اللہ کی اصل روح جو حضور ایدہ اللہ تعالیٰ نے بیان فرمائی ہے اس کے مطابق اپنی تحریک جدید کی قربانیوں کو بھی جلد از جلد پیش کر کے ساقیوں میں شامل ہوں۔ تا جلد از جلد اللہ تعالیٰ کی توجہ اور اسلام کا پیغام دنیا کے کناروں تک پہنچ جائے۔

دکیلہ المال اول تحریک جدید

اعلان نکاح

مورخہ سہرا گت بروز سوموار بعد نماز مغرب جامعہ مسجد کنڑی میں مکرم مولوی غلام احمد صاحب فرخ نے درشدہ منصورہ بنت ملک سلطان احمد صاحب کا نکاح ملک نصیر احمد صاحب دلدل ملک فضل کریم صاحب مرحوم کے صاحبزادے ہزار روپیہ ہر کے عوض پر کیا۔

اجاب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو جاہلین کے لئے مبارک کرے اور ہر طرح کامیابی عطا فرمائے۔

(محمد اکبر اقبال امیر جماعت احمدیہ کنڑی)

اطفال الاحمدیہ کے ضمنی امتحانات

اور

قائدین مجالس کی ذمہ داری

مرکز کے اعلان کے مطابق ہر ستمبر ۱۹۲۰ء کو اطفال الاحمدیہ کے ضمنی امتحانات منعقد ہوں گے تاکہ وہ اطفال جو کسی وجہ سے سالانہ امتحانات میں شامل نہیں ہو سکے تھے وہ بھی امتحان دینے سے محروم نہ رہیں۔ قائدین مجالس خدام الاحمدیہ کا فرض ہے کہ اس موقع سے پورا پورا فائدہ اٹھاتے ہوئے سالانہ امتحان میں شامل نہ ہو سکے والے سب اطفال کو ان ضمنی امتحانات میں ضرورتاً مل کر لیں اور اس کے لئے بھرپور جدوجہد فرمائیں۔ نیز امتحان میں شامل ہونے والے سب اطفال کو امتحانات کی پوری تیاری بھی کر دلائیں۔ جس قدر پرچے مطلوب ہوں۔ اس کی اطلاع فوری طور پر مرکز میں بھیج دیں۔

(مہتمم اطفال خدام الاحمدیہ مرکز)

نصرت جہاں ریزرو فنڈ میں پانچ سو روپیہ عہدہ کرنے والے مخلصین

جماعت احمدیہ کراچی

- | | | | |
|---|-------|---|-------|
| مکرم جی ایم۔ وائی ٹیل صاحب | کراچی | مکرم عبدالستار علیم صاحب | کراچی |
| مع اہل و عیال | | کر نل نصیر اللہ خان صاحب | |
| کر نل مبارک احمد صاحب | | چوہدری زندہ محمود صاحب باجوہ | |
| چوہدری شریف احمد صاحب و اولاد | | سید محمود احمد صاحب | |
| مرزا عبدالقدیر چغتائی صاحب | | عبدالشکور صاحب اسکم | |
| بہاول بخش صاحب | | مکرم ذکیر خاتون صاحبہ اہلیہ محمد یوسف صاحبہ | |
| مکرم ڈاکٹر مس شکیلہ بیگم صاحبہ | | مکرم لغیث اللہ میر احمد و اولاد | |
| بنت چوہدری عزیز اللہ صاحبہ | | محمد رشید الدین صاحب نیوٹاون | |
| مکرم چوہدری ناصر احمد صاحب | | مرزا محمد اکرم صاحب | |
| مختصرہ صفیہ بیگم صاحبہ | | چوہدری محمد نواز صاحب | |
| سرور سلطانہ صاحبہ | | کیٹین سلیم احمد صاحب | |
| اہلیہ مولوی عبدالملک صاحب | | کر نل محمود احمد صاحب | |
| مکرم سید مرتضیٰ حسین صاحب | | سید ظہور احمد صاحب مع اہل و عیال | |
| مختصرہ خورشید بیگم اہلیہ چوہدری خاتون صاحبہ | | میال علم دین صاحب رام سوہی | |
| مکرم چوہدری شمیم احمد صاحب | | محمد ناصر صاحب ڈرگ کلاں | |
| مختصرہ کلثوم بیگم صاحبہ | | دکیم احمد صاحب ناصر | |
| اہلیہ عبدالرحیم صاحبہ مع اولاد | | ڈاکٹر محمد زبیر صاحب لیاقت آباد | |
| آپا سلیم بیگم صاحبہ | | نصرت اللہ صاحب بٹ | |
| مکرم عبد اللہ اتفاق صاحب | | محمد داؤد صاحب دستگیر کلاں | |
| مختصرہ لیڈی ڈاکٹر خورشید بیگم صاحبہ | | مکرم لیڈی ڈاکٹر سکندر فرحت مسعود آباد | |
| مکرم حبیب الرحمن فاروقی صاحب | | مکرم چوہدری سیف الحق صاحب | |
| مختصرہ مریم ناز اہلیہ نواز احمد صاحب | | رانا کلیم احمد صاحب | |
| مکرم مولوی عبدالحمید صاحب | | حمید احمد صاحب رشید محمد علی | |
| محمد نواز صاحب کشکی | | شیخ محمد ادریس صاحب حلقہ جنوبی | |

ضلع سیالکوٹ

- | | | | |
|-----------------------------------|---------------------|----------------------------------|--|
| مکرم شاہ نواز صاحب | راہڑا | سید عبدالکریم صاحب مع اہل و عیال | |
| ماسٹر غلام احمد صاحب | بدوہلی | سیف اللہ خان صاحب | |
| محمد رشید نصیر احمد مع اہل و عیال | | کریم اللہ ناصر صاحب | |
| جماعت احمدیہ | پنڈی بھاگ | احسان الحق اعجاز صاحب | |
| میال محمد رمضان صاحب | بہدی پور | محمد صدیق صاحب | |
| میال خورشید احمد صاحب مع والد | چونڈہ | حمید احمد رانا صاحب | |
| صوفی محمد اسماعیل محمد عبداللہ | | مختصرہ امۃ النعمان رانا صاحبہ | |
| منجانب والد مرحوم | | مکرم حمید احمد طاہر صاحب | |
| چوہدری محمد علی صاحب | شہزادہ | سید مسعود احمد شاہ بخاری صاحب | |
| فیروز دین صاحب | راٹھ پور | محمد شفیق الحسن صاحب | |
| برکت علی صاحب | مراڑہ | عبدالسلام صاحب بخاری | |
| عبدالمنان صاحبہ اشرفی | | محمد فضل صاحب مع اہلیہ صاحبہ | |
| مع اہل و عیال | سیالکوٹ | خالد لطیف صاحب منجانب والد مرحوم | |
| شیخ نعمت اللہ صاحب | چونڈہ | زینب خاتون صاحبہ | |
| مختصرہ رضیہ اختر صاحبہ | کوٹ کرم بخش | میال عبدالرزاق مغل صاحب | |
| مکرم شیخ منیر احمد صاحب | ڈسک | نسیم احمد سرفراز صاحب | |
| ڈاکٹر لال دین صاحب | ٹیپٹی کوٹلی لوہاراں | میر انان اللہ صاحب | |
| چوہدری محمد تقی صاحب | | چوہدری احمد جان صاحب | |

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ کی مبارک خواہش

نصرت جہاں ریزہ وفد میں جماعت کی مالی قربانیاں ۶۲ لاکھ تک پہنچ جائیں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے خطبہ جمعہ فرمودہ یکم نومبر ۱۳۴۹ھ میں نصرت جہاں ریزہ وفد میں مخلصین جماعت کے والہانہ لبیک پر اظہارِ خوشنودی فرمایا اور اس خواہش کا اظہار فرمایا کہ:-

”کیا ہی اچھا ہو کہ جس طرح خلافت احمدیہ پر اس وقت تک ۶۲ سال گزر چکے ہیں اسی طرح نصرت جہاں ریزہ وفد میں جماعت (اندرون و بیرون پاکستان) کی مالی قربانیاں بڑھ کر ۶۲ لاکھ تک پہنچ جائیں“

اللہ تعالیٰ کا ہم پر بہت بڑا احسان ہے کہ اس نے ہمیں خلافت حبیبی عظیم الشان نعمت عطا فرمائی ہے۔ اللہ تعالیٰ کی برکات اور رحمتیں تو خلافت کے ساتھ وابستہ ہیں۔ چنانچہ وہ بیشمار فضل جماعت پر کر رہا ہے۔ ہمیں چاہیے کہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی آواز پر لبیک کہتے ہوئے آگے بڑھیں اور حضور کی بیان فرمودہ خواہش کو پورا کر کے اللہ تعالیٰ کے فضلوں اور رحمتوں کو حاصل کریں اور اس کے پیار اور رضا کے وارث بنیں۔ اللہ تعالیٰ ہماری حقیر قربانیاں قبول فرمائے۔ آمین۔

(سیکرٹری نصرت جہاد ریزہ وفد)

اعلانِ داخلہ طبیہ کالج ربوہ

اجاب کو علم ہو گا کہ گزشتہ دو سال سے ربوہ میں طبیہ کالج کا اجراء ہو چکا ہے۔ اب نئے سال کا داخلہ ۲۵ اگست ۱۹۴۷ء سے شروع ہو رہا ہے۔ یہ ادارہ گورنمنٹ کا منظور شدہ ہے۔ کورس چار سالہ ہے۔ میاں داخلہ میٹرک ہے۔ قابل اساتذہ بہترین ماحول اور تعلیم ہو سکیں گا باقاعدہ انتظام ہے۔ اخراجات کالج اور ہوسٹل واجبی۔ طب سے شغف رکھنے والے اجاب کے لئے بہترین موقع ہے۔ مزید معلومات کے لئے پراسپیکٹس دفتر کالج سے مفت حاصل کئے جاسکتے ہیں۔

پرنسپل

کلیتہ الطب بلجامتہ الاحمدیہ ربوہ

جناب تائب صاحب زیدی کا عزم انگلستان

جناب تائب صاحب زیدی مالک و مدیر ہفت روزہ لاہور دیکم اگست کو بذریعہ ہوائی جہاز لندن تشریف لے گئے ہیں اجاب جماعت دعا فرمادیں کہ اللہ تعالیٰ اس سفر میں آپ کا محافظ ناصر اور آپ بخیریت واپس تشریف لائیں۔

سالانہ اجتماع خدام الاحمدیہ

قائدین کرام کو بذریعہ سابقہ اعلانات معلوم ہو چکا ہو گا کہ مجلس خدام الاحمدیہ کا سالانہ اجتماع انشاء اللہ ۱۶-۱۷-۱۸ اگست ۱۳۴۹ھ مطابق ۱۶-۱۷-۱۸ اکتوبر ۱۹۴۷ء کو ربوہ میں منعقد ہو رہا ہے۔ قائدین سے التماس ہے کہ

- ۱۔ تمام خدام کو اجتماع کی تاریخوں کی اطلاع دیں۔
- ۲۔ خدام کو کثرت کے ساتھ اجتماع میں شامل ہونے کی تحریک کریں۔
- ۳۔ خدام کو اجتماع میں ہونے والے علمی اور ورزشی مقابلہ جات کے لئے تیار کرنا شروع کر دیں۔

مختلف امور کے متعلق تفصیلات بذریعہ اعلان و بذریعہ سرکل مجالس کو عنقریب بھجوانی شروع کر دی جائیں گی۔

(معتقد مجلس خدام الاحمدیہ مرکزیہ)

اللہ تعالیٰ اپنے نیک بندوں کو بھی آزما رہا ہے

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے فرمایا:-

”اللہ تعالیٰ اپنے نیک بندوں کا بھی امتحان لیتا ہے لیکن وہ بلاشت کے ساتھ ہی کہتے ہیں کہ انا لله وانا الیہ راجعون۔ اللہ ہی مالک ہے اور اسی سے ہم نے خیر و برکت لینی ہے۔ اگر اس نے ایک چیز لے لی تو اس سے ہمارا خزانہ تو خالی ہو گیا مگر اس کے خزانے کبھی خالی نہیں ہوتے۔ وہ پانچ سو لے گا تو پانچ لاکھ دے گا بھی۔ چنانچہ ہماری جماعت میں بھی ان سے بہتوں کو ان کی کمزوریوں کے نتیجہ میں بہت زیادہ دیا ہے۔۔۔۔۔ سچی بات یہی ہے کہ تمہیں ہر آن ہر لمحہ اور ہر چیز کے لئے اللہ تعالیٰ کی احتیاج ہے۔ اگر تم اس نکتہ کو سمجھو گے نہیں تو اللہ تعالیٰ تم سے برکتیں چھین لے گا“

(خطبہ جمعہ ۲۵ اگست ۱۳۴۹ھ)

پس ہر احمدی مرد و عورت کو چاہیے کہ وہ تحریک جدید کے مالی جہاد میں اپنی پوری طاقت اور بلاشت کے ساتھ حصہ لیں اور اللہ تعالیٰ کی برکتوں سے مالا مال ہوں۔

(دیکھیں المال اول تحریک جدید)

دعائے مغفرت

افسوس کے ساتھ لکھا جاتا ہے کہ محترم عزیز بیگم صاحبہ اہلیہ ملک اللہ رکھا صاحب (نوشہروی) مسلکان پور لاہور جو بچوں کے ہمراہ مری گئی ہوئی تھیں وہاں وفات پائی۔ جنازہ ۸ اگست کو ربوہ لایا گیا نماز جنازہ محترم مولانا ابو العطاء صاحب نے بعد نماز عصر مسجد مبارک میں پڑھائی۔ مرحومہ مصیبتیں اس لئے بہشتی مقبرہ میں دفن ہوئیں۔ مرحومہ نیک مخلص خیر مہمان نواز خاتون تھیں میری مرحومہ بیوی مریم کی چھوٹی بہن تھیں۔ حضرت ماسٹر عبد العزیز صاحب نوشہروی صحابی کی بیٹی تھیں۔ اجاب سے ان کی بلندی درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ (حقار محمد شفیع نوشہروی دارالرحمت و طی ربوہ)

درخواست دعا

مکرم خواجہ غلام نبی صاحب گلکار انور گزشتہ چند ماہ سے علیل ہیں اور اب سہی۔ ایم۔ ایچ مظفر آباد آزاد کشمیر میں زیر علاج ہیں۔

اجاب کرام اور بزرگانِ سلسلہ سے مکرم خواجہ صاحب کی صحت اور درازی عمر کے لئے خاص دعا کی التجا ہے۔

محمد منظور صادق ایم۔ اے۔
راولپنڈی

رجسٹرڈ نمبر ایلے ۵۲۵